マイナンバー制度への対応の件

「行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」(平成 25 年 5 月 31 日法律第 27 号、通称「番号法」)、施行に基づく「社会保障・税番号制度」所謂マイナンバー制度の開始(運用開始は 2016 年月 1 月~)に伴い、JPNIC としての法定及び関連する必要な措置等に関し以下のとおり各対応を図る。

1. 特定個人情報ガイドラインが求める、明確化事項

項目		JPNIC の対応		
	` <u> </u>	3. 1420 02/3/10		
	個人番号を取り扱う事務の範囲	役職員(扶養家族を含む)に 係る個人番号関係事務(右 記に関連する事務を含む)	源泉徴収関連事務等	
			扶養控除等(異動)申告書、保険料控除申告書兼給与所得者の配偶者特別控除申告書作成事務等	
			給与支払報告書作成事務等	
			給与支払報告特別徴収に係る給与所得者異動届出書作成事務等	
			特別徴収への切替申請書作成事務等	
			退職手当金等受給者別支払調書作成事務等	
			退職所得に関する申告書作成事務等	
			確定拠出年金に関する届出事務等	
			財産形成住宅貯蓄・財産形成年金貯蓄に関する申告書、届出書及び申込書作成事務等	
			健康保険、厚生年金、企業年金届出事務等	
Α			国民年金第3号届出事務等	
			健康保険、厚生年金、企業年金申請・請求事務等	
			雇用保険事務等	
			雇用保険申請・請求事務等	
			雇用保険証明書作成事務等	
		役職員以外の個人に係る		
		個人番号関係事務	報酬・料金等の支払調書作成事務	
		(右記に関連する事務を含む)		
		上記に付随する行政機関	7 o lliant	
		への届出事務	その他事務等	
		※特定個人情報取扱規程 第3	条に規定	
В	特定個人情報等の範囲	○役職員及び扶養家族の個人番号、及び個人番号と共に管理される氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、Eメールアドレス、職員番号等 ○役職員以外の個人に係る個人番号関係事務に関して取得した個人番号及び個人番号と共に管理される氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、Eメールアドレス等 ○その他、該当するか否か定かではない場合は、事務取扱責任者(事務局長)が判断 ※特定個人情報取扱規程 第4条に規定		
С	事務取扱担当者	○事務取扱責任者より指名さ ※特定個人情報取扱規程 第 7		

- 2. 「特定個人情報の適正な取扱いに関する基本方針」の制定と web による公開
- 3.「JPNIC 個人情報保護方針」(制定 2005 年 4 月)の改正と web による公開
- 4. 番号法・特定個人情報ガイドラインが求める、その他必要な対応(内規、体制等の整備) 番号法・特定個人情報ガイドラインに示された、保護措置等への対応として、事務局にて、以下規程等を 新規作成若しくは改正し、これに基づいた適正な取扱と確実な運用を行う。

規程等		
特定個人情報取扱規程		
上記 マニュアル文書類		
個人情報保護規程(2005年4月制定)		
上記 マニュアル文書類		
就業規則		
その他		

以 上

特定個人情報の適正な取扱いに関する基本方針 案

一般社団法人日本ネットワークインフォメーションセンター(JPNIC)は、特定個人情報の適正な取扱いの確保について、本基本方針を定めます。

1. 事業者の名称

一般社団法人日本ネットワークインフォメーションセンター(JPNIC)

2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」、関係法令、及び関係行政機関の 指針・ガイドラインを遵守して、特定個人情報の適正な取扱いをします。

3. 安全管理措置に関する事項

法令等で定められた特定個人情報の安全管理措置に関して、組織的安全管理措置、人的安全管理措置、物理的安全管理措置、技術的安全管理措置を講じます。

4. 質問等のお問い合せ窓口

特定個人情報の取扱いに関するお問い合せは下記までご連絡ください。

一般社団法人日本ネットワークインフォメーションセンター 総務部 マイナンバー係

〒101-0047 東京都千代田区内神田 3-6-2 アーバンネット神田ビル 4F

TEL: 03-5297-2311 FAX: 03-5297-2312

Mail: secretariat@nic.ad.jp

個人情報保護に関する基本方針 改正案

2005年4月1日施行 2015年11月11日改正

一般社団法人日本ネットワークインフォメーションセンター(JPNIC)は、 個人情報の保護の推進について組織として取り組むため、本基本方針(以下「本方針)」を定めます。

なお、本方針においては、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」に基づく 「特定個人情報」は対象としていません。

1. 個人情報の取得

本方針において「個人情報」とは、当センターがご本人又は第三者から提供いただく氏名、生年月日、電子メールアドレス等、特定の個人を識別できる情報をいいます。

当センターWeb サイトにおけるサービス提供、IP アドレス管理業務、メーリングリストの運営、その他その時々において特定・通知する目的のために個人情報を取得させていただくことがあります。なお、個人情報を取得させていただく場合、利用目的をできる限り特定し、予めその利用目的等通知したうえで、必要かつ適切な範囲の情報を取得します。

2. 個人情報の利用

取得した個人情報については、取得した目的の範囲内において利用及び提供をします。目的の範囲外で個人情報の利用及び提供を行う場合には事前に本人の同意を得ます。

3. 個人情報の開示

取得した個人情報について、前項に定める場合又は法令に基づく令状等による要請がない限り、ご本人の同意なくその他の第三者に開示することはありません。

4. 個人情報の安全の確保

個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏えい等を防ぐための必要かつ適切な対策を講じます。

5. 個人情報の照会及び修正

取得した個人情報について、ご本人が個人情報の照会、修正、削除を希望される場合には、担当の窓口までご連絡いただければ、本人確認の後、合理的な範囲ですみやかに対応します。

6. 個人情報取り扱いの委託に関する措置

取得の際に通知した利用目的の範囲内で、個人情報の取得又は管理を当センター以外のものに委託する場合があります。この場合においては、委託又は提供先が十分な個人情報保護の水準を満たすよう当センターにおいて必要かつ適切な措置を講じます。

7. 法令の遵守

「個人情報の保護に関する法律」、関係法令、及び関係行政機関の指針・ガイドラインを遵守するとともに、上記 各条項における取組みを適宜改善します。

8. 個人情報保護方針の改正

この個人情報保護方針を改正した際には、Web サイト上で公開します。

9. リンク先における個人情報の保護

当センターの Web サイトからリンクする当センター以外の事業者等又は個人の Web サイトにおける個人情報の取扱いについて、当センターは一切責任を負いません。

連絡先

本件に関するお問い合わせは query@nic.ad.jp までご連絡ください。

JPNIC の Web サイトご利用にあたって

Cookie(クッキー)について

- ・ご利用者の利便性と操作性の向上のため、IP アドレス割り当て業務等に関する一部のページ
- ・アクセス解析のため、ほぼ全てのページ

において Cookie を使用しています。Cookie とは Web サーバからご利用者の Web ブラウザに送信される付加的な情報で、 受け入れの可否や一旦受け入れた Cookie の削除は、Web ブラウザによって行うことができます。 なお Cookie は、ご利用者の個人情報を取得する目的では使用していません。